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Zadeva: Načrti Komisije, da v svoj delovni načrt za leto 2025 vključi revizijo preostalih 
predlogov o dobrobiti živali

Zaveza k pregledu in reviziji pravnega reda EU na področju dobrobiti živali do leta 2023 je 
osrednji element strategije EU „od vil do vilic“, ki jo je Komisija sprejela leta 2020. S tem so 
bili določeni cilji uskladitve zakonodaje z najnovejšimi znanstvenimi dokazi, razširitve 
njenega področja uporabe, lažjega izvrševanja in navsezadnje zagotavljanja višje ravni 
dobrobiti živali.

Komisija se je junija 2021 odločila, da se bo pozitivno odzvala na evropsko državljansko 
pobudo „Končajmo dobo kletk“. V svojem sporočilu je predstavila načrte za zakonodajni 
predlog o prepovedi uporabe kletk za številne rejne živali v okviru postopka revizije.

Decembra 2023 je v svojem odzivu na evropsko državljansko pobudo „Za Evropo brez krzna“ 
navedla, da bo skrbno ocenila nujnost in izvedljivost prepovedi reje živali za krzno in trženja 
krzna v EU.

Vseeno pa je decembra 2023 Komisija objavila le predlog o dobrobiti in sledljivosti psov in 
mačk ter predlog nove uredbe o zaščiti živali med prevozom. Časovni okvir za preostale 
predloge še vedno ni jasen, vendar so predstavniki Komisije večkrat omenili, da bo od izida 
strateškega dialoga o prihodnosti kmetijstva EU odvisen proces nadaljnjega ukrepanja.

Marca 2024 je na plenarnem zasedanju potekala razprava, na kateri je Parlament zahteval 
jasen časovni okvir za predložitev teh predlogov, vendar Komisija ni podala natančnega 
odgovora.

Septembra 2024 je bila Komisija v končnem poročilu o soglasju v okviru strateškega dialoga 
o prihodnosti kmetijstva EU pozvana, naj predlaga revizijo zakonodaje EU o dobrobiti živali 
do leta 2026, vključno s prepovedjo kletk, na podlagi najnovejših znanstvenih dognanj in 
modela petih področij.

Ali bo Komisija glede na vse navedeno v svoj delovni načrt za leto 2025 vključila tudi 
revizijo preostalih zakonodajnih aktov o dobrobiti živali (v zvezi z gojenimi živalmi, zakolom 
in označevanjem), da bi zagotovila, da bo preostale predloge o dobrobiti živali mogoče 
predložiti do leta 2026?
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